



太阳花

海口市美苑小学六(4)班 梁惠婷

在奶奶家后院,有一口古老的水缸。台风过后,它裂开了一个大口子,让原本陈旧的它失去了装水的功能。我萌发了一个创意——在这裂缝周围种上太阳花,让小院增添一丝色彩。

说干就干。我跑去邻居家讨了一些种子,准备好土壤和工具,小心翼翼地将剩下的半个水缸清理干净。我的动作格外轻柔,生怕一不小心就破坏了这片即将孕育新生的净土。我先是肥沃的土壤填入缸中,再铺上一层细细的腐叶,最后,小心翼翼地将太阳花种子撒在上面,轻轻覆上一层薄土。

随着时间的推移,在那片被我精心照料的土壤上,终于探出了嫩绿的小芽。它们犹如初生的婴儿,充满了生命的活力。我每天都会去观察它们的成长,记录下它们从小苗到开花的每一个过程。

渐渐地,小芽长成了矮矮的幼苗,它们的叶片越来越宽大,颜色也变得更深绿。我轻轻抚摸着它们的叶片,感受着那股生命的力量。每当阳光洒在这些小生命身上,它们就会欢快地摇曳着身姿,仿佛在向我展示它们的快乐。

一天清晨,我惊喜地发现,那些曾经稚嫩的幼苗已经长出了花苞。它们紧紧地闭合着,仿佛在积蓄力量,准备迎接盛大的绽放。我更加细心地照料着它们,每天都会给

它们浇水、施肥,我甚至还会和它们说话,分享我的喜怒哀乐。

花儿们终于迎来了它们的盛开时刻。它们的花瓣一片片地舒展开来,形成了一个个粉红的花盘,宛如太阳般耀眼夺目。花瓣粉红而灿烂,中间镶嵌着金黄色的花蕊,更添几分魅力。我欣喜若狂,立刻跑去告诉奶奶这个好消息。奶奶也为我感到高兴,她赞扬我的耐心和创意。

中秋时节,更多的太阳花陆续开放。在夕阳的余晖映照下,太阳花开得那样绚烂,那样生机勃勃。粉红、大红、嫩黄、乳白的花朵绽放在细细的茎秆上,在秋风中轻轻地摇曳着。

如今,那个曾经被遗忘的水缸旁,已经变成了一片充满生机和活力的太阳花园。每当我看到那些盛开的太阳花,我都会感到无比的自豪和满足。
(指导老师:黄恒宝)

小AI点评

文章以细腻的笔触描绘了在废弃水缸中种植太阳花的过程,从种子播种到花朵盛开的每一个细节都被生动呈现,让读者仿佛亲眼见证了这一生命的奇迹。同时,文章也传递了积极向上、乐观生活的态度,让人感受到自然之美与生命之力。

小AI点评

本文以细腻的笔触描绘了作者对笔袋的深厚情感,笔袋不仅是学习工具,更是母爱的象征。通过日常使用的细节,展现了笔袋的实用与陪伴,以及作者对它的珍视与爱护。情感真挚,语言温馨。

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》
可拨打订报热线
66810505

我的心爱之物——笔袋

海口市滨海九小美丽沙分校五(10)班 余嘉乐

每个人都有自己的心爱之物,有的是娃娃,有的是狗狗……而我最喜欢的是我的笔袋。

我的笔袋像个椭圆形的肉饼,虽然看起来不算新鲜亮丽,但它“吃”得多,很实用。

上学时,我带着它;上辅导班时,我带着它;甚至回家时,我都舍不得放下——这是妈妈送我的开学礼物。那一天,我在文具店里,一眼就看上了它简洁而朴实的外表,我望着它,迟迟不肯把眼神移走。妈妈看出了我的心思,说道:“我送你吧,希望你以后更加努力学习!”我

接过笔袋,开心地笑了。

自从有了这个笔袋,我的笔不再乱丢乱放,而是整齐地摆在笔袋里;上课时,我坐姿端正、专心致志。

每天放学回家,我都把笔袋里的笔倒出来,用纸巾一一擦拭干净,再摆放回去。此时,我似乎听到笔袋对我说:“亲爱的小主人,谢谢你对我的爱,我也非常喜欢你。我希望一直陪伴着你成长。”

随着时间的推移,我的笔袋也在不断变旧、变皱,但我依然把它视如珍宝,因为它蕴含着浓浓的母爱。

(指导老师:黄丽娟)

广告



南国都市报

直播探百校

大型融媒体直播探校活动启动

探索多彩校园生活

展示办学特色亮点

彰显师生荣誉风采

全景漫游校园风光



扫码了解创意案例



服务热线
17776886699(吴老师)

